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   vedoucí práce     
 Body
 V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  

0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Téma bakalářské práce je vysoce aktuální, protože dosud jediná studie v ČR mapující postoje dívek k redukčním 
dietám ukázala, že až třetina čtrnáctiletých dívek má osobní zkušenost s redukční dietou. Výchova ke zdravému 
životnímu  stylu  mladé generace a média potřebují nové, relevantní informace, které budou adekvátně reagovat 
na praktickou potřebu a vytvářet podmínky pro podporu zdraví dívek a mladých žen – budoucích maminek.    

 

4 
2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 

i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…  

 Autorka pracovala zcela samostatně s velkým zaujetím, cituje 38 literárních pramenů včetně několika 
zahraničních. Jejich přehled ukazuje, že autorka se problematice věnovala v plné šíři od utváření postojů, 
duševního zdraví, výchovy ke zdraví, redukcí váhy včetně možných následků – obezity a poruch příjmu potravy. 
Zajímavý je pohled o vnímání ideálu krásy u dnešních dívek mladších 15 let.  

 

4 
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 

problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…  

 Cíl práce i hypotézy odpovídají rozsahu bakalářské práce. Metodiku formou dotazníkového šetření v rámci malé 
deskriptivní studie vypracovala autorka sama a sledovaný soubor definovala v jednom severomoravském městě. 
Soubor tvořilo celkem 150 patnáctiletých dívek. Výsledky práce autorka detailně popisuje a vhodně doplňuje  
tabulkami a grafy, které tvoří přílohu práce. V kapitole diskuze autorka přiměřeně polemizuje nad svými 
pracovními hypotézami a z nich vyplývající návrhy na prevenci uvádí v závěru práce. Výsledky práce mohou být 
využité orgány veřejného zdraví i samotnými školami v rámci prevence a podpory zdraví.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
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 Bakalářská práce má včetně příloh 105 stran; bez přílohy 67 stran, a její grafické úpravě nelze nic vytknout..   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 
Otázky k 
obhajobě: 1. Jak moc odlišné výsledky by mohly být nalezené u dnešních chlapců? 

 

 
 

2. Je Nový Jičín zapojen do sítě Zdravých měst a některá ze sledovaných 
škol do projektu Zdravá škola?   

 

 
 

  
 

 
    

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji   

 
   

    
    
 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


